

PÉPINIÈRE CERTIFIÉE HAUTE VALEUR ENVIRONNEMENTALE



DAHLIA MYSTIC HAZE ®



Caduc Noir
Le DAHLIA Mystic Haze ® est dou d'une floraison éclatante
dont les tonalité jaune / orange / abricot contraste

dont les tonalité jaune / orange / abricot contraste

légamment avec un feuille acajou. La floraison juillet à Octobre
abondante et mellifère débute en juin prange onge en cas
de bonne exposition au soleil jusqu'à novembre. Facile
d'entretie flest compact et vigoure Malsisit, porté de la
série des « dahlias mystiques », mise alborduper l'obtenteur
Keith Hammett (dont les dahlias ont reçu des récompenses
après de la RHS).

acajou. Le DAHLIA Mystic Haze ® est florifère (environ 50 à 100 fleurs dans une saison) entre juin et octobre/novembre et apporte à la fois romantisme et modernité au jardin.

Comment utiliser le DAHLIA Mystic Haze ® ?

Le DAHLIA Mystic Haze ® a l'avantage d'être bien compact : il ne dépasse pas 50 à 60 cm de haut, ce qui le rend adapté au petits espaces, aux massifs urbains, aux potées fleuries sur les balcons ou les terrasses bien exposés. Il a aussi toute sa plac au verger, au potager ou bien en bordure fleurie. Pour un effet très lumineux, on peut l'associer à d'autres dahlias de la même série, aux floraisons rouges et roses : respectivement Mystic Enchantment ® et Mystic Dreamer ® .

Quels conseils pour réussir la culture du DAHLIA Mystic Haze ®

Le DAHLIA Mystic Haze ® apprécie une exposition au soleil mais s'accommode aussi de la mi-ombre. On lui choisit une terr riche et drainée. On n'oublie pas de l'arroser en cas d'été sec. Il est rustique jusqu'à environ -6°C. Les tubercules se conservent l'hiver au sec et se replantent au printemps. Les fleurs fanées ont l'avantage d'être invisibles.



www.pepinieres-la-foret.com BP 32 - 44840 LES SORINIERES - FRANC info@la-foret.comfél : +33(0)2 40 04 42 03 / Fax : +33 (0)2 40 05 73